ВОТКИНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА



ВОТКА КАР ДУМА

РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в Положение «О Молодёжном парламенте муниципального образования «Город Воткинск»

Принято Воткинской городской Думой

26 апреля 2023 года

Руководствуясь федеральными законами от 6 октября 2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 30 декабря 2020 года № 489-ФЗ «О молодёжной политике в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Город Воткинск», Дума решает:

- 1. Внести в Положение «О Молодёжном парламенте муниципального образования «Город Воткинск», утверждённое Решением Воткинской городской Думы от 21 февраля 2023 года № 275-РН, следующие изменения:
- 1) в части 6 статьи 1 слова «по согласованию с Воткинской городской Думой» заменить словами «по согласованию с профильной комиссией Воткинской городской Думы»;
 - 2) в части 11 статьи 5:
 - а) пункт 7 изложить в следующей редакции:
- «7) принятие обращений в Воткинскую городскую Думу о досрочном прекращении полномочий члена Молодёжного парламента»;
 - б) пункт 9 признать утратившим силу;
 - 3) статью 6 дополнить частью 1.1 следующего содержания:
- «1.1. Кандидатуры для избрания председателем Молодёжного парламента вправе предлагать члены Молодёжного парламента, Председатель Воткинской городской Думы, конкурсная комиссия, которая проводила отбор кандидатов в состав Молодёжного парламента.»;
- 4) в абзаце первом части 8 статьи 7 слова «на основании решения» заменить словами «на основании обращения».
 - 2. Настоящее Решение вступает в силу после официального опубликования.
- 3. Опубликовать настоящее Решение в Сборнике «Муниципальные ведомости города Воткинска» и разместить в сетевом издании «Официальные документы муниципального образования «Город Воткинск».

Глава муниципального образования «Город Воткинск»

А.В. Заметаев

26 апреля 2023 года № 296-РН Председатель Воткинской городской Думы А.Д. Пищиков